

活动

东南三菱 启动零利率购车计划

近日,笔者从浙江康达汽车工贸有限公司了解到,目前东南三菱汽车正在全省范围内推行一款极具竞争力的汽车金融产品——“零利率”购车计划,即免息贷款购车计划。消费者只需具备普通汽车贷款条件即可提出申请,申办门槛较低,简单方便。

据了解,“零利率”车贷服务是浙江康达汽车为旗下所经销的车型量身定做的汽车金融产品,目前几乎已经覆盖了东南三菱的所有车型。消费者申请“零利率”车贷服务,每月只需支付本息,不仅能享受到免除车贷利息的特大实惠,还可以有效规避利率上涨带来的风险。

一汽大众 福娃传递奥运梦想

5月10日,作为火炬接力正式用车之一的一汽-大众速腾满载福娃来到西子湖畔,携手共青团中央,开启“福娃爱心传递共享和谐奥运”公益活动杭州站,联合将价值一百万元的奥运福娃,送到浙江贫困孩子们的手中。

福娃爱心传递在杭州市青少年活动中心举行,一汽-大众杭州经销商浙江宝通汽车公司全力支持。贴满可爱福娃图案的一汽-大众速腾轿车,作为活动指定工作用车进驻现场,流线的外形,时尚的设计,非凡的动力操控以及卓越的安全性吸引了大量市民驻足。

速腾轿车作为传递奥运精神的使者,去年起已伴着福娃走过银川、兰州、长春、济南等多个城市。而北京2008年奥运会火炬接力正式用车一汽-大众迈腾和速腾组成的奥运车队正在继续着伟大的护航之旅。由105辆迈腾和65辆速腾组成奥运火炬接力护航车队,为火炬传递担当先导、指挥以及收尾的重任;配备300辆迈腾和速腾轿车作为火炬传递服务用车,同时80名一汽-大众精英技师随队服务。

华策杯高尔夫赛落幕

日前,浙江华策举办的“华策杯”2008梅赛德斯-奔驰高尔夫邀请赛在西湖高尔夫球场开赛,共有70多位车主参加。本次比赛决出6名胜出者,由华策汽车选送参加华东地区的奔驰车主预选赛。最终胜出的3名选手将于9月远赴德国斯图加特参加全球总决赛。

优惠

申通别克 新凯越赏车有礼

在凯越持续热卖、表现抢眼之际,别克新凯越三厢轿车在众人期盼中闪耀登场。笔者近日从绍兴路上的申通别克4S店了解到,新凯越样车现已到店。据浙江申通介绍,新凯越在安全配置、操控配置及其他一些人性化配置上较上一代凯越有很大提高。别克凯越Excelle以不断完善、与时俱进的产品精神,诠释“全情全力,志在进取”的品牌内涵。

本次上海通用汽车推出的别克新凯越三厢轿车共有7款,包括5款1.6L车型和2款1.8L车型,预计于5月中旬与消费者见面,并将全面替代原凯越三厢轿车,与现有凯越HRV、凯越旅行车一起续写新的辉煌。

浙江申通近日推出了“赏车有礼,定车有喜”活动,即日起至18日,凡光临浙江申通展厅参加新凯越上市前价格竞猜活动的客户,有机会获得新凯越千元购车大奖。

06款凯旋 厂家降价2.2万元

东风雪铁龙08款凯旋将于5月18日正式上市,同时,现有的06款凯旋实施了上市以来的首次厂家降价:精英型价格下调至14.18万元。通过本次厂家降价,凯旋成为B级车中的性价比标杆,在与M6、景程等B级车的竞争中更具优势。同时凯旋还将向下攻略A级车市场,其与卡罗拉等高端A级车的差价已不足万元。

新车

新爱丽舍 首批用户交付

日前,杭州首批新爱丽舍用户在浙江富通拿到了新车钥匙。用户陈贵元认为,新爱丽舍无论是造型还是配置、价格,都非常符合他的要求。新爱丽舍配备了四探头倒车雷达、碰撞燃油切断装置、语音智能蓝牙系统等,而其全球共用的16V小型高能发动机更是造就了新爱丽舍卓越的动力。该车售价为7.38至10.28万元,目前仅浙江富通订单就已达到30辆。

车闻

纪念版旗云 掀起抢购热潮



“首批到店的纪念版旗云目前已经预定一空!”笔者近日从奇瑞4S店了解到,奇瑞纪念版旗云大幅的让利措施,使各地经销商和消费者呈现难得一见的皆大欢喜场面。促销活动自4月开始短短三周时间里,就引起了消费者的强烈反响,预定数量超过了奇瑞最初的预料,首批到店的纪念版旗云已被抢购一空。尽管如此,目前仍有很多消费者到各4S店内咨询相关事宜,有购买意向的申购人数大大超出预期。

据了解,此次奇瑞推出的旗云40万辆纪念版全国限量仅4000台,纪念版旗云除具有纪念价值之外,购买纪念版旗云的用户们还可以获得价值4000元的“旗云VIP贵宾卡”,享受旗云带来的众多VIP增值服务。除了优先提供上牌服务、优先办理车险、年审,优先进行维修、保养等,还可以在旗云4S店里任意购买车辆内饰、保险、维修保养服务等,充分享受旗云纪念版带来的超值服务。纪念版旗云送出的多重优惠惊喜,引爆了消费者的购车热潮。

在一家奇瑞4S店内,预定了一辆纪念版旗云的陈先生告诉笔者,开车这么多年,他十分重视汽车的维修及使用成本,购买纪念版旗云也正是看中了它完善的维修网络、低廉的配件价格,为用户解决了后顾之忧,以及纪念版旗云所独具的纪念价值。然而,只预定了一辆旗云的陈先生现在有点后悔:“纪念版旗云,买车还送4000元的VIP贵宾卡,本身这旗云性价比就很高了,再送贵宾卡,确实是物超所值。我和妻子想给父母也买台纪念版旗云,只定了一台旗云不够啊!”4S店的一位销售经理对笔者说,“从4月2日开始,旗云40万辆纪念版正式限量销售,首批到店了100辆车,3个礼拜就全部预定完了,有需要购车的用户只能等下批到店的车了。但我们店只有200辆的限额,这几天老板正跟厂家协商看看能不能再多进几辆。”

奇瑞公司有关负责人表示,“目前很多经销商都在和我们沟通,希望我们能增加纪念版旗云的数量。”据悉,首批到店的纪念版旗云预定销售结束后,奇瑞汽车将针对市场需求,后续推出第二批纪念版旗云,有购买意向的消费者可随时关注。

比亚迪汽车

F6

— 锐意·卓越 —

五星尊贵座驾

★★★★★

全国主流媒体联盟新车大奖
中国工业设计外观金奖
国际车展新车大奖

节能降耗发动机

超值尊享价: **8.98—15.98** 万元

一路同驰骋

5年10万公里

三厢2.4L 4G50MIVEC发动机BYD2.0L4890B BVT发动机
原装进口平台—长安福特—三菱技术支撑 DVD多媒体语音导航
黄铜轮毂钢圈 高刚性防撞车身 宽速巡航系统 多媒体可锁窗
双气囊豪华内饰制动力强 双后视镜式天窗 整体钢制冲压成型
LED大灯脚踏板 VMP智能助力转向 双温区独立空调自动空调

浙江中进: 0571-88175738
杭州五洲: 0571-28879667
萧山富通: 0571-82606631
富阳群英: 0571-63370995
建德昌炎: 0571-64725755
淳安昌炎: 0571-64829968

地址: 石祥路503号 杭州汽车城旧货市场旁(公交车403路郭家厝下)